



“旭日阳刚，回家”

央视《星光大道》群星演唱会

2010年12月16日 星期四 统筹 胡田野 美编 周小舟 校对 淑娟 版式 李仙珠

2010最火的草根明星唱响绿城 旭日阳刚不想迷失在春天里

演唱间歇，除了掌声，还是掌声。

昨晚，本报主办的河南江苏商会之夜“旭日阳刚，加油！”央视《星光大道》群星演唱会在省人民会堂唱响。

旭日阳刚原创歌曲《迷失》首次在大型场合亮相，《星光大道》2007年第四名非洲籍姑娘玛利亚自编自演了一首《嫁给郑州人》，杨光新创模仿秀第一次与观众见面，掀起一个个高潮。

晚报首席记者 张锡磊
· 晚报记者 尚新娇/文
· 晚报记者 廖谦/图



观众有福，首次现场享受原创歌曲《迷失》

旭日阳刚是在最后出场的，他们俩还没有在舞台亮相，台下钢镚儿就打出了“旭日阳刚真爷们”、“旭日阳刚加油”等口号。

旭日阳刚我爱你，旭日阳刚加油，现场观众的喊声此起彼伏，让王旭和刘刚很为感动。

王旭和刘刚还没站稳，两位姑娘和一位怀抱四五岁儿童的中年男子，就跑到了舞台上给他们献花。

旭日阳刚在接受本报记者采访时曾表示，无论他们走到哪一步，他们都会时时刻刻提醒自己，不要迷失自己。

“我们现在仍然是农民工，如果说现在身份改变的话，可以加两个字，叫我们农民工歌手。”

《迷失》这首歌是2006年朋友杨大军写的词谱的曲，然后送给了王旭唱，当时录了小样。

“但在大型场合还没有现场唱过这首歌，我要把这首歌献给我的父老乡亲们。”王旭说。

《迷失》还没唱完，下面已经是掌声一片。

王女士已经50多岁了，她说，这首《迷失》听起来像《春天里》一样有感觉，会勾起心中的感动。

现场2000多名观众中，包括数百名特殊观众，他们是河南江苏商会的代表，其中一位小伙难抑激动，跳上台熊抱歌手，并合唱一曲。河南江苏商会今年4月成立，使在河南经商的8万多名江苏商人有了“家”。

歌词作者、钢镚儿和旭日阳刚切磋《回家》

曹天是河南著名的作词家，为迎接旭日阳刚的到来，专门为他们谱写了一首《回家》。

王旭说，这首歌很符合他现在的心情。“但现在对词曲还不是很熟悉，要先进行试唱，待练得差不多了，再献给家乡的父老。”

旭日阳刚还专门把曹天邀请上台，让曹天带来的钢镚儿安卓对《回家》进行了演唱，王旭和曹天对这首歌也进行了充分交流。

最后曹天把《回家》这首歌的词曲郑重地交到了王旭的手上。

得知王旭回到河南老家演出，河南春台文化传播有限公司刘总还连夜加班组织公司音乐部团队赶制了歌曲《哥不是传说》送给了王旭，并祝福他们在音乐道路上创作出更多老百姓爱听的歌曲。

《硬币》这首歌，旭日阳刚在《星光大道》上曾经唱过，旭日阳刚对这首歌也情有独钟，两人唱得十分投入。

《春天里》是这台演唱会的压轴大戏，当演唱会即将结束时，几乎所有观众都站起来喊起了《春天里》。

演唱会结束后，本次演唱会主办方之一郑州雄创文化传媒有限公司熊总兴奋地说，“旭日阳刚”郑州演唱会极其成功，看到省人民会堂座无虚席，看到河南父老乡亲给王旭最多、最热烈的掌声，欣慰自己这些天没有白辛苦，希望今后能办更多更好的演唱会，给家乡父老送上欢乐。



一位姑娘熊抱王旭



“黑珍珠”玛利亚



阿尔法



杨光

助阵歌手纷献绝技很给力

旭日阳刚歌声感人，助阵歌手也很给力。一些歌手还专门为现场的观众带来了小礼品。

阿尔法、玛利亚：绝活不断

《星光大道》2005年度亚军阿尔法，留给人们的印象还是个孩子。昨天晚上，大家看到可爱的阿尔法已经长成了帅气的小伙儿。

他一上台，引起了现场孩子们的欢呼声，他的舞蹈更是迷醉了年轻的观众。

第一首歌唱完，阿尔法从口袋里掏出两张自己的照片，要送给观众，观众一片骚动，小礼品在欢快的争抢中很快有了主人。

著名娱乐主持人、歌手杨海彪给观众送上了自己新出的专辑，他给观众送礼品的方式比较特别，玩石头剪刀布，赢了他的都会得到礼物。

素有《星光大道》黑珍珠之称的玛利亚昨天更是绝活不断，自编自演了一首《嫁给郑州人》，引起观众一阵阵叫好声。

最后她还玩起了魔术，把点燃的火炬塞进嘴里，然后吐出一串串火苗，又引来一阵阵惊呼。

盲人歌手杨光：模仿惟妙惟肖

盲人歌手杨光在场上人气很高，他满怀激情地唱了一首男高音《我的太阳》之后，一口气模仿了易中天、刘欢、马三立、郭德纲、杰克逊等近十个明星。模仿得惟妙惟肖，几乎可以假乱真，随着高潮迭起，全场不时掌声雷动，把最热烈的掌声献给这位多才多艺的盲人歌手杨光。

郑州玫瑰杨娜：为河南骄傲

一曲深沉有力、酷似歌手田震的《铿锵玫瑰》让观众认识了郑州女孩杨娜。杨娜说：“我从小就喜欢唱歌，长大后一直从事演艺。一个偶然的机会走进了《梦想剧场》，圆了我的梦想。”

杨娜今年30岁，她说一直在调整自己，渐渐形成自己独特的台风，并希望有一天能制作一首《大中原》，来歌颂赞美家乡，让更多人为河南而骄傲。



歌迷现场助阵“旭日阳刚，加油！”